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1. Főoktatói megbízás 

A különböző képzési-, és szakterületek élére az ejtőernyős szakágvezető főoktatókat nevez ki 

a szakterületük vezetésére, irányítására és ellenőrzésére. 

Főoktatónak az az oktató nevezhető ki, aki legalább 2 éve rendelkezik az adott szakterület 

oktatói jogosításával. 

Az ejtőernyős szakágvezető a főoktatók részére évente igazolványt (megbízási kártyát) ad ki, 

megbízásuk igazolására. A megbízás lemondása, vagy a megbízás visszavonása esetén az 

igazolványt vissza kell szolgáltatni. 

 

1.1. A főoktató kötelessége: 

Az oktató vizsgáztató által vezetett tanfolyamon vizsgáztatóként részt venni. 

Szakterületéhez tartozó tanfolyamokat nyilvántartásba venni. 

Sikeres vizsga után a jogosultságok kiadására történő felterjesztése.  

Szakterületének elméleti és gyakorlati tematikájának elkészítése, folyamatos fejlesztése és 

elfogadásra történő felterjesztése.  

A szakterülete alá tartozó tanfolyamok folyamatos ellenőrzése. 

A szakterület jogosítással rendelkezőinek továbbképzése évente legalább egy alkalommal. 

 

1.2.A főoktató felelőssége: 

A személyek alkalmassága a különböző jogosítások megszerzéséhez, ill. gyakorlásához.    

A szakterületére vonatkozó előírások és szabályok betartása és betartatása, valamint a 

meghatározott feladatok végrehajtása és végrehajtatása. 

A jogosított személyekkel szemben támasztott követelmények ellenőrzése, teljesítése és 

igazolása. 

 

1.3. A főoktató jogosult: 

A szakterületéhez tartozó bármilyen tanfolyam vezetésére.  

A személyek alkalmasságát megállapítani a különböző jogosítások megszerzéséhez, ill. 

gyakorlásához.    

Sikeres vizsga után a jogosultságok kiadására történő felterjesztésre.  

A jóváhagyott tematikában meghatározott eltérések kérésével kapcsolatos javaslattételre a 

szakágvezető felé engedélyezésre. 

Szakterületének elméleti és gyakorlati tematikájának elkészítésére, folyamatos fejlesztésére és 

elfogadásra történő felterjesztésére.  
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A szakterülete alá tartozó tanfolyamok ellenőrzésére. 

A szakterület jogosítással rendelkező tevékenységének ellenőrzésére. 

Ejtőernyős üzem, vagy tevékenység általános ellenőrzésére. 

Ha szabálytalanságot, vagy veszélyhelyzetet okozható tevékenységet észlel, a megszüntetése 

érdekében megfelelő intézkedést hozhat, - akár az üzem, vagy a tevékenység azonnali 

felfüggesztésére is -, amelyről soron kívül köteles a szakágvezetőt tájékoztatni.   

Bármely jogosítást szabálytalanság esetén ideiglenesen felfüggeszthet, amelyről soron kívül 

köteles a szakágvezetőt tájékoztatni.   

 

  

2. Szakmai vezetői megbízás 

Csak olyan ejtőernyős szervezeti egység folytathat ejtőernyős szakmai tevékenységet, ahol a 

szakmai feladatokat egy erre kinevezett felelős személy irányítja és adminisztratív 

kötelezettségeiknek eleget tettek. 

Minden ejtőernyős szervezeti egységben folyó ejtőernyős szakmai tevékenység irányításának, 

ellenőrzésének, adminisztratív tevékenységének ellátására és a regisztrált tagjainak szakmai 

felügyeletére a szakágvezető szakmai vezetőt nevez ki. Ugyanazon személy maximum 2 

szervezeti egység szakmai vezetését láthatja el. 

Szakmai vezetőnek az a személy nevezhető ki, aki legalább 5 éves ejtőernyős tapasztalattal, 2 

éves szakszolgálati engedéllyel és legalább 1 éves bekötött légcellás oktató, vagy gyorsított 

szabadeső oktató jogosítással rendelkezik. 

A szakmai vezetőt a sportszervezet elnökének javaslata alapján – a vezetőoktatók 

egyetértésével - a szakágvezető nevezi ki. 

A szakmai vezetőnek igazolványt (megbízási kártyát) ad ki, megbízásuk igazolására. A 

megbízás lemondása, vagy a megbízás visszavonása esetén az igazolványt vissza kell 

szolgáltatni. 

Az új szakmai vezető megbízásáig a szervezet nem folytathat semmilyen ejtőernyős szakmai 

tevékenységet. 

A szakmai vezető március-október között 15 napon túli, november-február közötti időszakban 

30 napon túli távollétét köteles bejelenteni a szakágvezetőnek és a szakmai vezető 

feltételeinek megfelelő helyettest kell megjelölnie, akinek a szakágvezető ideiglenes 

megbízást ad ki. 

A szakmai vezetőnek nem kell az egyesületben tagsággal rendelkeznie.  

 

2.1. A szakmai vezető kötelessége és felelőssége: 

A szervezeti egység, vagy tagjainak tulajdonában lévő, nyilvántartási kötelezettség alá eső 

felszerelések szabályszerű üzemeltetése.  

Az ejtőernyős szervezeti egység által nyilvántartott és a tárgyévben üzemeltetni kívánt 

ejtőernyős felszerelésekről, a tárgyév január 20-ig részletes nyilvántartást kell készítenie és 

azt a szakágvezető felé írásban meg kell küldenie. Amennyiben a szervezeti egység által 

üzemeltetett felszerelésekben változás áll be, úgy az új nyilvántartási kötelezettség alá tartozó 

felszerelés addig nem üzemeltethető amíg, a szervezeti egység által üzemeltetett teljes 

nyilvántartást a szakmai vezető nem módosítja és azt a szakágvezető felé meg nem küldi.  

A szakmai vezető felelős a nyilvántartásban szereplő felszerelések élettartam szerint 

meghatározott, kötelező technikai ellenőrző vizsgálat elvégeztetésért. A biztosító készülék 

üzemeltetési leírásában meghatározott felülvizsgálatok, elemcserék elvégeztetésért. 
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A tartalék-ejtőernyők áthajtási és karbantartási idejének betartásáért.  

Az érvényes felszerelésekről és a tartalék-ejtőernyők hajtogatási idejéről, jogosításokról, alap 

nyilvántartások vezetéséért.    

Az egyesület keretein belül történő ejtőernyős alap és továbbképzések szakmai szervezésért és 

a tematikákban, kiképzési utasításokban meghatározottak betartásáért. 

Az indított tanfolyamokról nyilvántartást vezet, azok oktatóit kijelöli, tevékenységüket 

ellenőrzi. 

Az ejtőernyős bemutató szervezőjét kijelöli, tevékenységét ellenőrzi.  

Az ugrásvezetőt kijelöli, tevékenységét ellenőrzi.  

Regisztrációs lap, FAI vizsga, bemutató engedély, oktatói vizsga, megszerzése, vagy 

hosszabbításával kapcsolatban a szükséges feltételek meglétét ellenőrzi és a véleményezett 

jelentkezési lapot továbbítani.  

A jelentések elkészítésért és határidőre történő leadásáért. 

A szakmai vezető köteles az alapfokú tanfolyamot eredményesen befejezett, de FAI A 

jogosítással nem rendelkező tanuló vizsgára való felkészítését fokozottan felügyelni.  

Amennyiben a vizsgára való felkészítésben az alapfokú tanfolyam vezető oktatója különösen 

méltányolható körülmény miatt nem tud részt venni, úgy a szakágvezető jóváhagyásával más 

oktatót kijelölni.   

Más szervezetbe való átigazoláshoz hozzájárulni. 

A felelősségi körébe tartozó tevékenységek végzéséről „naplót” köteles vezetni, amelyben 

nyilvántartási számmal és egyedi azonosításra alkalmas adatok feljegyzésével igazolja az 

adott tevékenység engedélyezését. A szakmai vezetői naplót minden év január 15-ig köteles 

másolatban megküldeni a szakágvezetőnek.       

Az ejtőernyős szervezeti egység által nyilvántartott és a tárgyévben üzemeltetni kívánt 

ejtőernyős felszerelésekről, a tárgyévi részletes nyilvántartás elkészítésének határideje az 

utasítástól eltérően 2010-ben január 22. 

2010-ben olyan szervezeti egységnél, ahol alapképzés kívánnak folytatni, kizárólag csak 

bekötött légcellás oktató, vagy gyorsított szabadeső oktató jogosítással rendelkező személy 

láthat el szakmai vezetői feladatokat.  

Alapképzést nem folytató szervezeti egységnél a szakmai vezetői feladatokat érvényes 

ejtőernyős szakszolgálati engedéllyel és FAI „D” vizsgával rendelkező személy is elláthatja. 

 

3. Záró rendelkezések 

Jelen rendelkezés a mai naptól lép hatályba. 

Jelen rendelkezés hatálybalépésével hatályát veszti a „FŐPILÓTA EJTŐERNYŐS 

HELYETTES 2/2007. számú Intézkedése az ejtőernyőzés szakmai irányításáról”. 

 

Budapest, 2010. február 09   

 

          
                Tóth János 

főpilóta ejtőernyős helyettes 


